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Kelenvölgyi Hírhozó 

2019. MÁJUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók áprilisi eseményekről 

1. Kirándulás a Dinnyési Várparkba és az Agárdi Termálfürdőbe – Tóthné Major Mária 

2019. április 5-én csodálatos élményben volt részünk. Reggel 9 órakor volt a találkozó a Kelenföldi 
pályaudvaron a KPK-s barátainkkal. Rövid és kényelmes utazást követően egy kis sétával elértük  
Dinnyést, ahol a Várparkban Alekszi Zoltán fogadott bennünket, aki régi Kelenvölgyi diák és lakos volt. 
Végigvezetett bennünket a Várparkon és a mögötte húzódó skanzen területén, mely  jelenleg két 
hektár területen került megépítésre és biztosít további lehetőséget a további fejlesztésekre.   

A Várpark létrehozásának az volt a célja, hogy a középkori magyar várakat mutassa be egyedi 
módon. A várak eredeti anyagból készültek fából, kőből és sárból. 
Ehhez segítséget a régészektől kapott Alexi Zoltán. A várakat egy 
sétány övezi, amely nagy Magyarország formáját jeleníti meg. A 
sétányt emlékoszlopok övezik, melyeken magyar királyok, 
kormányzók, fejedelmek részére állít emléket részletes 
feliratokkal. A látott makettek mindannyiunknak tetszettek, sokat 
tanultunk belőlük. 35 várat tartalmaz a kiállítás a középkori nagy 
Magyarország területéről. A világon egyedülálló, anyaghűen 
megépített vármakett parkjával GUINNESS rekordot ért el. A 
tárlatvezetés során több történelmi ismerettel gazdagodtunk. 

A Várpark mögötti területen található a skanzen, melyben az 
épületek eredeti méretükben lettek felépítve. Ezek műhelyek, 
gazdasági épületek, melyeket kovácsok, nemezelők, bőrösök, 
szövők, fonók, fazekasok lakták. Jó rálátást biztosított a skanzen az 
Árpád-kori mesterek életére. Eredeti nagyságában került 
megépítésre egy árpádkori katolikus templom, melyben Szűz 
Mária és 17 Árpád-kori szent szobor is található. A templom 
mellett haranglábat láttunk, mely a világon egyedülálló. 

A Várpark és a skanzen mindannyiunkat lenyűgözött, ajánlom 
mindenki számára meglátogatni és egynapos programnak 
betervezni ezt az egyedülálló csodát. 
A nap hátralévő részében, akinek még volt ereje és kedve az Agárdi Termálfürdőt látogatta meg. 
 

2. Szépkorúak Klubja - Török Zsuzsa 

Április 9-én tartottuk az év második teadélutánját. A napos csendes idő most már több kedves 
szépkorú lakosunkat is elcsábította otthonról. A kellemes kikapcsolódást ígérő délutánra 
tizennyolcan jöttek el. A közelgő Húsvétra való tekintettel témánk a húsvéti szokások köréhez 
kapcsolódott. 
Megtudtuk, hogy az ország más más részéből ide érkező és itt élők gyermekkorában, milyen volt a 
nagy böjt, milyen étkeket készítettek. Hallhattunk a különböző vallások nagy heti istentiszteleteiről, 
keresztút járásról, csonka miséről és a Nagy szombati feltámadási körmenetről. 
Megtudtuk ki mikor ette a főtt sonkát és tojást, és milyen étkeket készítettek a húsvéti asztalra. 
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Az asszonyok meséltek a Nagy pénteki tojás festésről és a hétfői locsolásokról. Voltak olyan falvak, 
ahol a fiúk csoportosan járták a lányos osztálytársak házait és szép versek kíséretében locsolták 
illatos vízzel, kölnivel a lányokat. Cserében virágot kaptak. 
Most is finom forró tea, gyümölcslé, szilvás papucs és vajas pogácsa, fogyasztása tette meghitté a 
hangulatot. Tábori József ismertette a tavaszi programokat.Varga Balázs szép dalokkal 
szórakoztatott minket. A jelenlévők is bekapcsolódtak a dalolásba. A hátralévő idő is kellemes 
hangulatban telt el. 
 

 
         

 
 
 
 
 
 
 
 
3.  Az április 13-i zenés-táncos vacsoraestről a nagypapa szemszögéből - Sturdik Miklós 

Ez alkalom talán kissé eltért a megszokott estektől. Némi vonakodással fogadtam csak el a felkérést, 
hogy írjak néhány mondatot, hiszen legnagyobbik unokám Barabás Diana énekével igyekezett kissé 
„feldobni” az est hangulatát, a jelek szerint sikerrel. Nem szeretném, ha a nagyszülői elfogultság 
határozná meg a mondandómat, de jól esett a többek által kifejezett őszinte elismerés a produkció 
iránt, nekünk nagyszülőknek, bár az érdem nem minket, hanem Dianát illeti.   Ő igen jól érezte magát 
és örvendett a jelek szerint általános sikernek. Inkább az alkalmat szülő előzményekről írnék egy 
keveset. 

Diana az albertfalvai Petőfi Sándor általános iskolában – és akkor még 
gimnáziumban – végezte tanulmányait, tagja lett a neves Petőfi Musical 
Stúdiónak, és több sikeres előadás szereplője volt. A jó adottságokon kívül 
az alapokat így sikerült elsajátítani, középiskolás korától azonban az éneklés 
szeretete és időnkénti gyakorlása megmaradt csak kedvtelésnek. 
Néhány évvel ezelőtt Diana részt vett (akadályoztatásom miatt helyettem) 
egy KPK kiránduláson és azon jó barátságot kötöttek „autós” Kovács Évával, 
aki az óta rendszeresen szóvá tette a Diával való találkozása szükségét. Az 
alkalom most jött el. 
A történethez az is hozzá tartozik, hogy kelenvölgyi, 1956-ban „idegenbe 
szakadt”polgártársunk, Menyhay Imre az ausztriai Leoben egyetemének 

tanára (az elmúlt évben hunyt el) mindvégig megőrizte 
kelenvölgyi identitását, megtartotta a Koboz utcai telek és ház 
tulajdonát és kelenvölgyi kapcsolatait és ezt a kötődést 
átörökítette gyermekeire Melaniere és Stefanra. Örömünkre 
szolgált, hogy ezen a vacsoraesten édesanyjukkal és Koboz utcai 
barátaikkal együtt ők is részt vettek. Az elmúlt néhány év 
folyamán egyébként Diana unokám és Melanie is folyamatos 
kapcsolatban lévő barátnőkké lettek. Mindez jelentősen 
hozzájárult a vacsoraest sikeréhez, mindenki jól érezte magát.  
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A zenés - táncos vacsora estről az unoka szemszögéből - Barabás Diana 

Először is szeretném megköszönni a felkérést, hogy leírhatom a tapasztalataimat, véleményemet az 
esttel kapcsolatban, másodsorban a lehetőséget, hogy részese lehettem az estnek és nemcsak, mint 
vendég, hanem előadó egyaránt. 
Hálával tartozom mindenkinek azért - Tábori Józsefnek, Pántya Gábornak - hogy lehetőséget adtak 
önmagam kifejezésére, az éneklésre, -  a nagyszüleimnek, hogy elhoztak és minden kedves 
jelenlévőnek, hogy meghallgattak és támogattak (itt kiemelném kedves „barátnőm”, aki nem más, 
mint Kovács Éva).  
Köszönöm a sok (szerencsére pozitív) visszajelzést és a kedves szavakat. 

Nagyszüleim révén nekem is megvan a kelenvölgyi kötődésem, a kirándulások alkalmával és nagyszü-

leim által sokakat megismertem, megkedveltem. Számomra példaértékű ez a közösség: a programok, 

a szervezés, a hangulat, a lendület és az összetartás. Remélem egyszer majd én is tagja leszek hason-

lónak, hiszen nincs is nagyszerűbb annál, mint élményeket gyűjteni és lélekben örök fiatalnak marad-

ni.  

Soraimat egy  idézettel zárnám: „ A nyugdíjba vonulás nem visszavonulás valamitől, hanem visszavo-

nulás valamihez.”- Kő András 

Az estén elhangzott Aradszkiné Pekár Éva két, személyesen előadott legfrissebb verse, amelyeket a 
résztvevők szintén nagy elismeréssel, tapssal fogadtak.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

E gondolat bánt engem 

Újra feltör szívemből a bánat, 
Ha a jelenre gondolok, féltem a hazámat. 
Mi vagy nekem? Szülőhazám, lakhelyem.  
Gyönyörű tájaidon pihentetem fáradt szemem. 
Ezt most belső, külső horda feldúlhatja,  
Nem marad az élhető környezet írmagja. 
Minket más-másnak teremtett az Isten, 
Miért akarjátok, hogy egyforma legyen minden? 
Nem szabad engedni a pénz hatalmának,  
Higgyünk a józan emberek szavának! 
Ne adjuk fel a birtokolt élőhelyünket! 
Több millió idegen ne szálljon meg minket! 
Európa sorvad, nincs aki gyógyítsa? 
A vesztébe rohanást bárki megállítsa? 
Vagy tán itt is az ördög kísért? 
A cinikus arc mögé nem látunk, miért? 
Apatikus népek ébredjetek fel! 
Egy erős, szilárd Európa kell! 
Dolgos kezű emberek lakták mindég, 
Ne legyen ez a jövőben sem másképp! 
Kell az erő és a szorgos, segítő kéz, 
Oda nyújtsuk, ahol a földön az élet nehéz! 
Ott építsünk iskolát, templomot, házat, 
Munkahelyet, ahová az ember dolgozni járhat. 
A többség ott tud élni ahol született! 
Istenem teremts meg ott az emberibb életet! 

 
Kelenvölgy, 2o19.o1.o8. 

Rossz álom a jövőről 

Életünk során hány Maratont futunk? 
Mindig azt hisszük, hogy ezzel előbbre jutunk. 
Mi lesz, ha a kézből kiesik a staféta botja,  
Lesz-e majd valaki, aki felmarkolja? 
Lesz-e aki tovább fusson vele? 
Vajon tartalmas lesz-e az élete? 
Egyáltalán hagyják-e majd élni? 
Nem számít az sem ki ő, mi a neme, 
Ez lesz az életed, itt van nesze! 
A jövő bizarr arcát vetíti felém, 
Ezek csak álomképek, mik sorakoznak elém? 
 
Takarodj rossz álom, győzzön a jó! 
Remélem, még nem süllyed a hajó! 
Te, aki tudtad mit kell tenned, 
Amikor az embert megteremtetted, 
Te add meg a jövőt az emberiségnek, 
Ne engedj utat az ördög üzelmének! 
Őrizd az embert minek teremtetted, 
Küzdelmes, bátor, erős, lelkes lénynek! 
Védelmezd a Földet, ami lakóhelye, 
Így legyen meg a jövőben az élet esélye! 

 
Kelenvölgy, 2o19.o1.22. 

 

https://citatum.hu/szerzo/Ko_Andras
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A vacsora esten az Aradszki család a KPK közösségének ajándékozta ezt a bekeretezett idézetet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Egy újraéledt közösség! - Uhrner Antal,az egykori Mesterség utca 16-ból 

Arról már írtam a "Volt egyszer egy Mesterség utca" című visszaemlékezésemben, hogy 1977-ben 

Kelenvölgy északi részét az Egér út építése miatt letörölték a térképről. Ennek esett áldozatául az 
egykori Mesterség utca teljes terjedelmében. Mi, az egykor volt ottani lakosok (mondhatom úgy, 

hogy áldozatul esők) a modern kori kitelepítés jelzővel illettük a Tanácsi Határozatot. 
Szétszéledtünk. Kelenvölgyben csupán egy család maradt, többen Albertfalvára kérültek, de még 

ennél is nagyobb számban a szélrózsa minden irányába 20-50 km-re egykori otthonuktól.  
Ritkán találkoztunk ezután, ahogy lenni szokott, leginkább temetéseken. Ekkor mindig előkerültek a 

régi emlékek, a "milyen jó is volt..." kezdetű mondatok, majd befejezésül "össze kéne jönni egyszer 
egy jó beszélgetésre". Az élet ment tovább. Ezt követően hazatérve mindenki saját dolgával 

foglalkozott elsődlegesen, a nosztalgikus emlékek talonba kerültek. De ahogy ismétlődtek az újabb 
események, és összefutottunk valahol, újra és újra előjött a téma: "Mit tudsz róla? Hallottad? 

Képzeld, mi történt..." kezdetű mondatok sora hangzott el. Az érdeklődés megvolt, a tettek azonban 
hiányoztak. Eddig!  

Négyen elhatároztuk, hogy megszervezzük az egykori Mesterség utca lakóinak találkozását. 
Ötletünket a KPK elnöke, Tábori József személyes aktivitással támogatta. Házról-házra 

végigtekintettük, kik azok, akik még elérhetőek. Felkutatásuk több hónapig tartott. Szerencsére az 
érintettek pozitívan fogadták megkeresésünket.  

Ez év április 15-én létrejött az első Mesterség utca találkozó a 
KEPOK Alabástrom utcai közösségi helységében. A megjelentek 

elmesélték saját családtörténeteiket, 1977-től napjainkig átélt 
eseményeket, születéseket, valamint szüleink korosztályának 

eltávozását. Öröm volt köszönteni egymást. Bizony első 
pillanatokban még az is előfordult, hogy a megjelentekkel be kellett 

mutatkoznunk egymásnak. Negyvenkét év nagy idő. A háromórás együttlét hamar elszaladt. Nem 
teljesen önszántunkból került befejezésre összejövetelünk. 

A következő programnak kellett átadnunk a helységet, de 
annyi időnk még maradt elköszönés előtt, hogy kijelentsük: 

igényeljük a következő találkozást azok részvételével, akik 
most különböző okok miatt nem tudtak eljönni. 

Találkozunk 2020 áprilisában!  
Mesterség utca fizikailag már nincs. Szellemisége 

megmaradt, melyet ezt követően közösen ápolunk. 
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5. Húsvéti tojáskeresés-Bukovainé Török Zsuzsa 

A 3. Tojáskereső sikerének hátterében zajló eseményeket mutatom 
be. Köszönet a rendezvény tervezésében, szervezésében és 
lebonyolításában résztvevő Török Ágnesnek, Pekár Évának, Aradszki 
Károlynak. Kovács Ritának köszönhető az emléklapok és a kirakós 
képek megtervezése, nyomtatása, elkészítésüket Török Ágnes vállalta 
fel. A kalandozás irányát jelző lábnyomokat Tanády Fanninak és Pataki 
Dánielnek köszönjük.  

A Kézimunka Kör tagjainak Német Babi, Varga 
Balázsné/Jolika/, Róka  Tiborné /Klári/, Jójárt Péterné / Mari-
ka/, Csontos Andrásné /Emike/ és jó magam keze alatt 
születtek meg a pompon nyuszik, barikák, kacsák, csibék 
amelyekből minden gyermek csomagjába jutott egy-egy, 
Német Babi ötletes nyuszi fűzére feldobta a terem hangulatát.  
Az állomásokon tevékenykedők számára sem volt egyszerű a 
feladat, a gördülékeny lebonyolításban nagy részt vállaltak: 

Miskolczi Marika, Bernáth Ági, Firgi Margó, Szabóné 
Sipos Éva, Német Babi, Bálint Andrásné / Kati/, Krasznai 
Petur, Sajtos Zsuzsa, Oláh Réka, Volosin Judit Kovács 
Margó, Pekár Éva, Aradszki Károly, Török Ágnes. 
A jelenlévők megvendégeléséhez a zsíros kenyerek 
készítése, lila hagyma szeletelése, sárgarépák 
aprítása, is rájuk hárult. Édességet, sütiket, Jójárt 
Marikának, Martincsák Icának, Pál Marikának és 
Uhrner Antalnak köszönjük. 
A meglepetésre, később érkező 8 gyerek részére az ajándékok beszerzésében és csomagolásában 
Tanády Timi segített. Az ő meglepetés zacskóikba Blág Annamari apró ajándékai is belekerültek. 
Idén is „ Örökös Videósunk” Imreh Ferenc követte az eseményeket és megörökítette az utókor 
számára a 3.Tojáskereső rendezvényt. 

Tojáskeresés - Dobos Ibolya 
Kezdjük talán a beszámolót a 10 éves (Nádor)Zsigmond gondolataival….. 
“Kistestvéreimmel hármasban indultunk az idei tojáskereső vetélkedőn. Mi (a testvéreim: Veronika 
és Zsófia, valamint én, Zsigmond) a lepke csapatban voltunk, ahol rajtunk kívül még ketten 
versenyeztek. A versenyszámok között voltak: perecevés, kirakós, tojásgurítás, lufi fújás, csoki  
válogatás, ügyességi futás, célba dobás és húsvéti kérdések. Nekem a perecevés tetszett a 
legjobban, mert finom volt a perec. A célba dobás is jó volt, mert az összest (10 pohár) ledobtam. 
Kistestvérem, Veronika (2 és fél éves )egy dobással egy híján az összest ledobta. A végén mindenki 

kapott egy ajándék  csomagot, benne csokival 
és játékkal, aminek nagyon örültünk. “ 
A Tihanyi Apátság tíz hittanosát hívtuk-
fogadtuk nagy szeretettel a húsvéti 
rendezvényünkre. Már délelőtt megérkeztek a 
tihanyi kis vendégeink. Délután 3 órakor 
kezdődött a verseny, és a köztes időben 
meglátogattuk a Tropicariumot. A gyerekek 
boldogok voltak a sok érdekes vízi csodától, 
de igazából a ráják simogatása aratta a 
legnagyobb sikert. Mindenki nyakig vizes lett, 
de ez sem szegte a jókedvüket!  
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Ajándékként nyomattunk emlékérméket, amit hazavittek a vendégeink.  
 Ebédre virslis –paprikás krumplit főztem, ami nagy sikert aratott, ez az 
elfogyasztott mennyiségen is látszott!   Aztán a Kápolna közből 
átmentünk a KPK udvarába, ahol valóban óriási  zsivaj volt  ezen az 
áprilisi napon. Több mint ötven gyerkőc nevezett be a versenyre. A 
gyermekricsajt, csak  Egri Eszter kelenvölgyi gitáros gyönyörű  játéka 
hallgatatta el! A dallamokat szájtátva fogadta a közönség ! Kubai, 
spanyol és argentin dalokat játszott Eszter, róla még sokat fog hallani 
Kelenvölgy !! A versenyen a gyerekek „össze 
lettek keverve” kelenvölgyiekkel, és a 
menetközben befutott  Vásáry Tamás 
alapítvány nyolc kicsijével. Ők intézetben 
élnek hátrányos helyzetük miatt. A verseny 

óriási volt, tele izgalmakkal. Az egyik helyen poharakat döntögettek, a 
másikon perecevés gyorsasága volt a tét, aztán fakanalakkal kellett 
tojásokat célba juttatni, és persze voltak „komoly” kérdések is, amire 
válaszolni kellett a pontok gyarapodása érdekében. A verseny végén az 1. 
helyet a tihanyi Benedek által vezetett csapat nyerte meg. A versenyzők 
sok-sok ajándékot kaptak, ráadásul nagy dínom-dánom zárta a délutánt 
sok sütivel. Nagyra értékelték a kicsi „ kézimunkás „ figurákat , csirkét, 
kacsát, nyulat, mindent , ami ilyenkor Húsvétkor szokás ! A rendezvény végén ajándékot adtak a 
kelenvölgyi gyerekek a tihanyiaknak, akik megköszönték, és jó szívvel meghívták a kelenvölgyiket 
egy tihanyi látogatásra. Megígértük, hogy élünk a lehetőséggel! 

6. Goda Sára hárfaművész koncertje  – Dobos Ibolya 

Angyalok hangja.....és akkor a népek elhallgatnak, és némán figyelik, ahogy az angyalok 
meglibbentik szárnyaikat, és halk 
trillázásba kezdenek .... 

Így vezettem fel a meghívólevélben 
Goda Sára április 24-i koncertjét, és 
az ő csodás hangszerét. Azt hiszem 
nem csalatkoztunk a várakozá-
sunkban. Felejthetetlen estét vará-
zsolt nekünk a fiatal, nemzetközi 
győztes hárfaművésznő. A műsor is 
nagyon különleges volt. Britten, 
Conesson, és Renié darabokat hallhattunk. 
Ráadásul megismertette velünk Sára a zene 

alapját képező regény történetét is. A történet alapján horror képek rajzo-
lódtak előttünk, de a légies áttetsző zene, csak a hárfaművész törékeny-
ségét, tiszta lelkét mutatta nekünk. Ő játékával rögtön meg is bocsájtott a 
bűnösnek!  

Kedves Sára! Gyere vissza hozzánk, mert nagyon megszerettünk! 

Ezen az estén jelentettük be, hogy ezen túl a művészeti rendezvényeket a 
KePoKART név fogja fémjelezni. Szeretnénk ilyen magas színvonalú elő-
adásokat tartani, mint a mostani is volt. Természetesen finom pohár bor 
is járt minden támogatónak. A Balaton-felvidéki traminit Kelemen Gábor 
kelenvölgyi lakos vászolyi pincéje ajándékozta nekünk. Köszönjük szépen! 
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 Sport 

 Miénk a Kupa! - Andreas van den Aker, Kelen Sc. Elnöke 
 

2019.04.24., szerda 19:00, Budafoki MTE Sporttelep, 1000 
néző 

 
Budapest Kupa 
Döntő 
 

 
 
Kelen SC – REAC 1:1 (1:0)  
Büntetőkkel: 5:3 

 

 

 

G.: Alex V.D.A. (30’) ill., Törőcsik B. (60’) 
S.: Balogh B. (40’), Egyed B. (48’), Timári N. (83’), Krajnc B. 
(110’) ill., Merczel Zs. (39’), Huszárik Zs. (71’), Balázs B. (111’) 

P.: - ill., -  
 

Edzői értékelés: Igazi futballünnepben volt részünk a Budapest Kupa döntőjében, gyönyörű 
környezetben, Budafokon. Ezúton is gratulálok a szervezőknek, nagyszerű eseményt hoztak létre. 

Mindez magában azonban még így is kevés lett volna, 
kellett hozzá az a hangulat, amit a rengeteg Kelenes gyerek, 
szülő, szimpatizáns teremtett. Ez így együtt óriási élményt 
adott mindenkinek. 

 
 
 
 

A mérkőzés azt hozta, amire számítottunk. Nagy 
taktikai csata folyt a pályán, és a játék ritmusára, 
tempójára sem lehetett panasz.  
Végig izgalmas, sok párharcot hozó 120 perc van 
mögöttünk.  

Mindkét csapat jobban örült volna, ha a rendes játékidőben eldől a kupa sorsa, de nem így történt. 
Igazságos eredmény született. A büntetőpárbajban pedig jól látszódott, hogy mentálisan is felnőttünk a 
feladathoz és magabiztosan az összes büntetőt sikeresen végeztük el. Ezek után büszkén vehettük át a 
győztesnek járó kupát. 

A meccs után aztán jöhetett az ünneplés, ahol egymásra 
találtak a szurkolók és játékosok, öröm volt látni, hogy ennyi 
embernek szereztünk örömöt. A Budapest Kupát nem egy 
csapat nyerte, hanem egy egész KLUB, a Kelen SC! 
Gratulálok az egész csapatnak és stábomnak is, köszönöm 
mindenki támogatását, az egész klub és a szurkolók részéről!  
 
Hajrá Kelen SC! 
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 Májusi programok 

máj. 5 vas. 15:00-17:00  Tavaszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása  

máj. 6 hé. 10:00-17:00 Tavaszi ruhavásár  

máj. 7 ke. délelőtt Tavaszi ruhavásár elbontása/csomagolás 

máj. 8-11 
sze-
szo 

  Drezda - Szász-Svájc busz kirándulás 

máj.12-18     "HAHÓ Kelenvölgy" hagyományápoló ünnepségsorozat 

máj. 24 pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. 

máj. 25 szo.   Zártkörű rendezvény 

máj. 30 csü. 15:00 Helytörténeti Klub 

 

 Meghívók programokra 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

HAHÓ Kelenvölgy 
 05. 12. 9:00     Szentmise elsőáldozással (Szentháromság Plébánia Templom) 
05.12. 16:00    Ünnepélyes megnyitó  

   Gévai Csilla illusztrátor, meseíró kiállításának megnyitása  
   Domin Jolán: A tenger vége  - Méltatás, könyvbemutató  
   Kelenvölgyért Díj átadása 
   Elismerő Díszoklevelek átadása  
   KPK Női Kórus műsora 
   Iskola műsora 

05.13/14          Kiállítás megtekintése időpont egyeztetést követően 
05. 15. 19:30   Dr. Meskó Bánk és előadóestje Fehérváry Lilla zenei kíséretével 
05. 16. 18:30   F. Galló Béla előadása: Újrajátszási kényszereink 
05. 17. 18:00   Filmklub (Kelenvölgyi Közösségi Ház) 
05.18. 19:00    Vacsoraest 

 
 

   
Gévai Csilla végzettsége szerint kulturális antropológus, családjával Kelenvölgyben élő 
meseíró és könyvillusztrátor. Április 18-án nyílt kiállítása a B32 Kultúrtérben a Bartók 
Béla úton. Május 12-én a KPK Székházban nyílik alkotásaiból kiállítása a HAHÓ 
Kelenvölgy program keretében. 
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 1946-ban menekülve jött családunk, 
Máramarosból,- ahol születtem -. Pilisborosjenőn telepedtünk le Itt éltünk 1959-ig, itt 
jártam iskolába.1989-ben Kelenföldre költöztünk. Itt volt első munkahelyem, itt ismertem 
meg férjemet, és kötöttünk házasságot Pál Bélával 54 évvel ezelőtt. Itt született lányunk, 
Andrea, és itt ért orvosi műhiba következtében a sztrók, és vesztettük el újszülött 
kisfiunkat. Életem során háromszor tanultam meg, járni, beszélni, végül kézzel írni nem, 
de segítségemre lett a számítógép megismerése, amikor ismét jelentkezett az ihlet, már 
lejegyezhettem született verseimet, novelláimat. Többször költöztünk, mint általában az 
emberek életük során megteszik, mert törekedtünk, a jobbra, szebbre. Amikor az I. 
kerületben éltünk, bekapcsolódtam a mozgássérült egyesület életébe, elvállaltam a 
Budavári Mozgássérült Szervezet mentális segítését, majd vezetését. Visszatértünk, és 
össze költöztünk gyermekünkkel, és családjával, három fiú unokánkkal Kelenvölgybe egy 
családi házba, amire lányomék ráépítettek. Beilleszkedésünket segítette, kedves 
szomszédjaink meleg fogadtatása, és hogy részt vettünk a Polgárok Köre szervezte 
kirándulásokon, bekapcsolódtam a Tarkaszínpad Társulat működésébe. 2010. 
meghirdetett Szenior Ki Mit Tud pályázatán Miért című versem különdíjjal jutalmazták, a 
textilművészet  kategóriában a II. díjat kaptam. 2013. Széppróza kategóriában III. díjjal 
jutalmazták családtörténeti írásomat. Megvalósíthattam álmomat, hogy szellemi 
örökségem hagyhattam családomra, barátaimra, és írásaim iránt érdeklődőkre, 
könyvemben melyet 2018-ban adtam ki. - Domin Jolán 
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Nagyot mulasztott, aki távolmaradt az április 26-i filmklub előadásától (Mohi Sándor: Két kereszt 

között portréfilm Olasz Ferencről). A filmet ugyan megnézheti moziban, azonban a rendezővel 
történt találkozás élménye pótolhatatlan. 

A következő filmklub előadása május 17-én lesz.B. Révész András: Diogenész hordót keres címmel. 
Ismertetés: Diogenész, a híres ókori filozófus egy hordóban lakott. Korunk értelmiségi 

hajléktalanjainak hordójuk sincs. Mérnök, jelmeztervező, idegenvezető, mesterszakács, könyvelő, 
költő-színész és újságíró sorsát ismerhetjük meg a filmben. 

Gyártó: Videant film, Producer: Somogyvári Rudolf 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 Egyéb 

Az alábbiakban közöljük a Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) 8. ütemének április 24-én 
megtartott egyeztetése kapcsán született helyi észrevételt és a kerületi Főépítész képviselőjének 

erre adott kiegészítését. 

Tisztelt Tábori Úr! 
Köszönöm a véleményezés lehetőségét, az egyszerűség kedvéért megjegyzéseimet  az Ön által fogalmazott 
szövegbe írt színes kiemeléssel jelzem: 
„Kötelességemnek érzem, hogy tájékoztatást adjak tegnapi, Bódis Csaba úrral történt rövid találkozónkon - 
KÉSZ 8. ütem – Kelenvölgy – kapcsán elhangzottakról. Bódis úr elmondta, hogy két lakossági egyeztetés 
megtartására kötelezettek . A két lakossági egyeztetés közül az első akkor történt, amikor írásban 
megkeresték a KPK-t és jelezték a tervkészítési szándékot. Ennek képezi részét a személyes egyeztetés. 
Lakossági tájékoztatásnak számít az Újbuda honlapján, az Újbuda újságban és a Újbuda Hirdető tábláin 
történő megjelentetés. 
 Rendeleti előírásnak megfelelően kell a kerületnek elkészíteni a KÉSZ (Kerületi Építési Szabályzat) XI. 
kerületre vonatkozó aktuális terveit. A kerület nagysága és eltérő sajátosságai miatt – a kerület vezetése úgy 
döntött – hogy több ütemre bontva hozzák létre az új szabályozást. Kelenvölgy a 8. ütembe került. Az 
elkészítés  határideje ugyan  - munkatorlódás miatt - már tavaly lejárt, de hosszabbítást kaptak. Jogszabályi 
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előírás alapján a folyamatnak december 31-ig be kell fejeződnie. A tervező kiválasztása megtörtént, a 
tervezési szerződés megkötésre került, a tervező a munkát megkezdte.  Az ő feladata lesz az felmérés , az 
információk begyűjtése és a tervek elkészítése, melyet majd a kerület vezetése megvitat. Az Önkormányzat 
által egyeztetett anyag, mikor publikussá válik, akkor kerülhet sor a második lakossági “egyeztetésre” 
véleményezési lehetőségre. Bódis úr biztosított arról, hogy a média csatornákon kívül az Önkormányzat által 
megvitatott anyagot részünkre is megküldik. Az időközben betoppan Csernus László önkormányzati képviselő 
úr -aki előzetes levelezésünket követte -jelezte, hogy egy konstruktív, reprezentatív csoporttal kész 
közvetlenül egyeztetni. 
Továbbiakban Bódis úr elmondta, hogy a szabályozás kialakításánál nem cél, hogy növekedjen a beépítési 
terület, építési jogot azonban korlátozni nem szeretnének. 
A zöld terület védelme érdekében az Önkormányzat azonban bizonyos korlátozásokkal élne (pl. egy-egy 
ingatlanra épület elhelyezési változatokat készítenének). Egész pontosan arról van szó, hogy az épületek 
telken belüli elhelyezésére szolgáló területet (azaz az építési helyet) szűkítenénk annak érdekében, hogy a 
telkek hátsó részében összefüggő zöldfelület jöhessen létre. 
Az Önkormányzat kötöttségei vannak a Főváros részéről, melyet figyelembe kell venni. 
A korábbi L3-XI/L5-XI stb. Kelenvölgyre is érvényes  besorolások 2015-ös rendelet értelmében megváltoztak. 
Helyettük Lk-2-XI/.(kisvárosias); Lke-XI/.; (kertvárosias) Ln-3-XI/.(nagyvárosias), stb kategóriák kerültek 
bevezetésre. Ezek az övezeti kategóriák a fővárosi Településszerkezeti Tervben szerepelnek, mely 
dokumentum nyilvános,  a főváros honlapjáról elérhető. Ennek figyelembe vételével kell elkészíteni a kerületi 
építési szabályzatot. 
 Összeállításunk alapján ismertettem a Kelenvölgyben fennálló aktuális helyzetet és észrevételeinket. Külön 
kiemelten a Kubikus utca, Kővirágsor, Kápolna utca, Péterhegyi lejtő , valamint a 41-s villamos vonala és a 
Patak közötti Megaprojekt, környezetre kiható vállalkozói túlépítéseket. Változatlanul és folyamatosan 
probléma a kis utcára rázúduló nagy átmenő forgalom , a sebességhatárok túllépése, belső közlekedés és 
közintézmények körüli parkolás lehetősége. Különösen veszélyesnek tartjuk, hogy gátlástalanul folyik a 
vállalkozói érdekből történő beépített ingatlanok felvásárlási folyamata, ahol bontást követően a 
környezetbe nem illő maximális vállalkozói haszonra törő beépítés valósul meg. Ma ez a törekvés elérte 
Kelenvölgy régi, ikonos épületeket tartalmazó Alabástrom utcai területét is. 
(Felmerül a kérdés, hogy milyen az a szabályzat, vagy annak a végrehajtása, ami ezeket az anomáliákat 
lehetővé teszi? Hol és hogyan vannak KÉSZ-el kapcsolatos mindenkori felelőségi jogok és felelősök 
meghatározva). Tény, hogy Kelenvölgy egészének területére a hatályos városrendezési szabályozás 2003-
ban készült, akkor még nem volt jellemző a városrészben a nagyobb volumenű vállalkozói lakásépítés. 
A túlépített területeken hogyan valósul meg azok infrastrukturális integrálása (ellátási rendszer, 
intézményrendszer kapacitás illesztése, bővítése, netán fejlesztése, csapadékvíz elvezetése (Kelenvölgyben 
csak szennyvízcsatorna van – esővíz az utcákon hömpölyög le a hegyről), kihatás a meglévő közlekedési 
lehetőségekre, forgalomra, parkolási körülményekre.  A vállalkozó a saját hasznát szem előtt tartva épít (amit 
muszáj). Ki épít óvodát, iskolát, közintézményt, ki biztosít bevásárlási lehetőséget, vagy az menjen 
közpénzből?  Bódis úr válaszában elmondta, hogy ahol nincs építési engedélyezési kötelezettség, 
(magánszemély építtető saját célra történő lakóház építése vagy bővítése esetén) a használatbavételi 
engedélyezés is megszűnt. Tervezési kötelezettség azonban ez esetben is van. Szabálytalan építés esetén az 
építési hatóságnak van eljárási joga és kötelessége (ha ellenőrzés során a szabálytalanság kiderül, vagy 
tudomásukra jut). Ez a hatóság azonban nem a XI. kerületi Polgármesteri Hivatal, hanem a Kormányhivatal. 
 Egyéb kérdésekben szívesen veszik a konstruktív együttműködést, de javasolja az észrevételeket 
csoportosítani, aszerint, hogy mi kapcsolódik a KÉSZ megalkotáshoz, és melyek az attól függetlenül jelentkező 
aktuális problémák és javaslatok, melyeket a képviseleti rendszeren keresztül kell érvényre juttatni.” 
 Megköszönve a találkozás lehetőségét, az elhangzottak alapján ígéretet tettem a konstruktív 
együttműködésre, melyben a Ti közreműködésetekre is számítok. 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentsabina.hu 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

